
РУКОВОДСТВО ПО СБОРКЕ
ИГРОВОЙ СТОЛ 

Артикул: SB-ST-CR
Модель: COMMANDER

Серия: SB



СТР.1

Опорная балка
2 шт.

СПЕЦИФИКАЦИЯ
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Левая ножка
2 шт.

Правая ножка
2 шт.

Винт с полукруглой 
головкой 1-3/8"

8 шт.

Основной стержень
8 шт.

Боковая стенка 
корпуса

2 шт.

Торцевая стенка 
корпуса

2 шт.
Игровое поле

1 шт.

#20

Торцевая панель
2 шт.

Боковая панель
2 шт.

Винт с полукруглой 
головкой 1/2"

4 шт.

Винт с полукруглой 
головкой 3/4" 

8 шт.

Винт с полукруглой 
головкой 1/2" 

8 шт.

Винт с полукруглой 
головкой 2" 

12 шт.

Винт с потайной 
головкой 1" 

12 шт.
Болт 5/16"

12 шт.
Шайба 5/16"

16 шт. 

Электронный счётчик
1 комплект

Лунка для мяча
2 шт.

Регулятор ножки
4 шт.

Амортизатор
16 шт.

Игровая ручка
8 шт.

Футбольный мяч
2 шт.

Уголок (для корпуса)
4 шт.

Шестигранник
1 шт.

Уголок 
(для верхнего бруса)

4 шт.

Распределительная 
коробка

1 шт.

Подстаканник
4 шт.

Верхний брусок 
(длинный)

2 шт.

Верхний брусок 
(короткий)

2 шт.



СТР.2

5-местный стержень
(противник)

1 шт.

#31

1-местный стержень
1 шт.

2-местный стержень
1 шт.

3-местный стержень
1 шт.

5-местный стержень
1 шт.

2-местный стержень
(противник)

1 шт.

1-местный стержень
(противник)

1 шт.

3-местный стержень
(противник)

1 шт.
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Винтовая заглушка
12 шт.

СПЕЦИФИКАЦИЯ
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Шаг 2
Установите игровое поле (#3) в пазы на стенках игрового стола (#1 и #2).
Затем подсоедините к корпусу вторую торцевую стенку (#2) и закрепите её при
помощи винтов (#11).

Шаг 1
Соедините две боковые (#1) и одну торцевую (#2) стенки стола с помощью
четырёх винтов (#11).
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СТР.4
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Шаг 3
Расположите опорные балки (#4) на игровом поле (#3) и прикрепите их к боковым
стенкам (#1) с помощью крепёжных деталей – по два винта (#11) на каждую балку.
Установите уголки (#25) в места соединения боковых (#1) и торцевых (#2) стенок,
как показано на рисунке ниже. При помощи винтов (#15) закрепите на каждой
из стенок (#2) по одному блоку (#24).

Шаг 4
Закрепите левые (#5) и правые (#6) опорные ножки на боковых стенках корпуса при 
помощи болтов (#17) и шайб (#18). В завершение закрутите по одному
регулятору (#21) в каждую из ножек.
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Шаг 5
Разместите между опорными ножками четыре панели (#7 и #8), закрепите детали         
при помощи винтов (#12 и #13) - см. рисунок.
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Осторожно переверните стол. Объедините четыре верхних бруса (#9 и #10) при помощи 
уголков (#22), зафиксируйте конструкцию при помощи винтов (#14) и шайб (#18). 
Полученную раму разместите поверх корпуса стола и закрепите при помощи комплекта 
крепежей - винтов (#16) и заглушек (#39).
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Шаг 7
Разместите игровые стержни (#31, #32, #33, #34, #35, #36, #37, #38) в корпус стола 
следующим образом: внутрь каждого стержня с игроками установите опорный 
стержень (#30), именно этой частью конструкция фиксируется в стенке (для чего в ней 
есть соответствующее углубление - см. рисунок 1.2), в то время как игровой стержень 
должен выступать за пределы корпуса. Обратите внимание, что при соединении 
стержней следует крепить на них амортизаторы (#28) - см. рисунок 1.1.
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Шаг 8
Установите счётчики (#23) на торцевые стенки стола (#2), закрепите детали, используя 
винты (#15) - по два винта на каждое устройство. Затем в отверстия боковых стенок 
вставьте лунки (#26) и зафиксируйте их при помощи винтов (#15).
Разместите по бокам корпуса подстаканники (#20) - для этого в корпусе 
предусмотрены соответствующие углубления. 
В завершение сборки установите на стержни 
игровые ручки (#27).
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РАБОТА С ЭЛЕКТРОННЫМ СЧЁТЧИКОМ
Установка батареек:

е болт с  снимите о отсека.
е батарейки типа не в комплект) в соответствии с
 указанной с внутренней стороны о отсека.

акройте о отсека и закрепит с 
е установки батареек е  нажав кнопку ). 

Примечание :
а.  батарейки были установлены в устройство в соответствии с их 
поля -). 
б.  установкой батареек е их  а также контакты устройства. 
в.  стол не используется в е о  рекомендуется 
извл батарейки. 

! ВНИМАНИЕ:
 работы устройства я атарейки типа  (не вкл  в комплект).
допускается одновременное использование старых  и новых батареек.
используйте одновременно стандартные 

перезаряжаемые (никель-кадмиевые) батарейки.

P.4

Схема электрических соединений

4) Игровой стол предназначен для домашнего (бытового) использования.


	图纸和视图
	模型

	606060.pdf
	图纸和视图
	模型


	505050.pdf
	图纸和视图
	模型


	404040.pdf
	图纸和视图
	模型


	303030.pdf
	图纸和视图
	模型


	202020.pdf
	图纸和视图
	模型


	101010.pdf
	图纸和视图
	模型


	Без имени



